В Новосибирской области вынесен приговор по уголовному делу за самовольное оставлении своего места жительства в целях уклонения от административного надзора.

28 сентября 2020 года Новосибирским районным судом вынесен приговор в отношении 39-летнего местного жителя Наговицина А.

Суд признал виновным Наговицина в самовольном оставлении своего места жительства в целях уклонения от административного надзора.

Судом установлено, что 19 февраля 2019 года Наговицин самовольно оставил место своего жительства в р.п. Краснообск, покинув при этом пределы Новосибирского района, и не являлся в период с 19 февраля по 28 мая 2019 года в МО МВД России «Новосибирский» для обязательной ежемесячной регистрации, умышленно не уведомил местонахождении сотрудников полиции, выбыв из-под надзора надзирающего за ним органа, покинув пределы территории Новосибирского района без уведомления сотрудников МО МВД России «Новосибирский» и умышленно уклонился OT административного надзора административного ограничения, связанного с предписанием, - являться один раз в месяц в орган внутренних дел по месту жительства или пребывания для обязательной ежемесячной регистрации.

Наговицин признан судом виновным в совершении данного преступления и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 месяца.

По совокупности преступлений Наговицину окончательно назначено наказание в виде девяти лет одного месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник прокурора Новосибирского района В.В. Маслова